

公告

因单位名称变更,原高邮市建筑工程管理局下属事业单位高邮市

建筑安全监察站行政公章不再使用,现启用新行政公章,名称为:高邮市建筑工程安全监察站。

特此公告。

高邮市建筑工程管理局
2017年6月12日



今日高邮微信
高邮日报手机报

在线投稿: <http://tg.gytoday.cn> 新闻热线: 84683100

详情请浏览“今日高邮”网站 <http://www.gytoday.cn>

开发区文明城市创建出力又出钱

本报讯(通讯员 德军 朕宇 记者 朝刚)“您好,请往后退一退,不要越过斑马线”。近日,记者在开发区屏淮路与秦邮路交叉路口看到,几位身着红马甲的志愿者与执勤交警一起,正在对违反交通法规的行人进行劝导。据了解,文明劝导只是开发区开展文明城市创建工作的一个“细节”。

为使文明城市创建工作深入人心,并成为一种自觉行为,开发区举办了“与文明同行,向健康出发”全民健步走活动;开展了“同创文明城市,共享美好家园”社区行活动;举办了首届“文化艺术节和文明

新门户评比”活动;给每家每户送一份《告居民一封信》,引导市民广泛参与,积极配合。同时,还明确各企事业单位都是创建工作的主体,确保创建迎检不失分、得高分。

创建工作开展以来,开发区投入70余万元的创建经费,对金桥北路、屏淮北路、文游北路、高邮湖路、秦邮路、泰北路、兴业路和服装城周边等处的环境进行综合整治,并制作公益广告牌,让道路周边环境“文”起来、“美”起来。同时,开发区还投入334万元对辖区内的四号河、六号河、七号河、倪家老排河等28条骨干河道

进行全面疏浚整治,使创建工作既有“面子”又有“里子”。

为使创建工作做到全覆盖、无“盲区”,开发区还组织城管、公安、保安公司等部门单位的工作人员不间断上路巡查,及时纠正和处置各种不文明行为;各村、社区、学校分别依托墙体、电子屏、微信、居民楼道、学校黑板报等载体,全面宣传文明城市创建工作及社会主义核心价值观等内容。

创文明城·做文明人

中考考场编排方案敲定

本报讯(记者 管玮玮)2017年中考大幕即将开启。记者昨日从市教育局招考办获悉,我市今年中考考场编排方案已正式敲定,全市5466名考生将分别在城乡12个考点、189个考场中参加2017年中考考试。目前,中考准考证印制、各考点考场座位安排等工作已基本完成。

据了解,今年中考从6月16日开始,至6月18日结束。在考点安排上,为了最大程度方便考生,今年,我市除了参考人数在100人以下的初中不单独设置考点以外,增设了城乡中考考点,其中,城区安排6个考点,分别是南海中学、贛化学校、城北中学、秦邮初中、车逻初中和外国语学校;乡镇安排6个考点,分别是临泽初中、界首初中、三垛初中、沙堰初中、卸甲初中和天山初中。

2017年军校招生工作启动

本报讯(记者 管玮玮)记者昨从相关部门获悉,扬州军队院校招生办公室已于10日对外发布了2017年军队院校招生报考指南,今年,国防科技大学、陆军工程大学、海军工程大学、火箭军工程大学、第四军医大学、武警工程大学等22所院校在我省计划招收普通高中毕业生425人。今年起,不从普通高中毕业生中招收国防生。

据了解,报考军队院校的考生需参加今年的普通高考,年龄不低于17周岁、不超过20周岁,政治条件、身体条件达到相关规定标准,高考成绩达到本二批次分数线。有志愿报考考生需在6月18日前,填写《政治考核表》并携带学校出具的现实表现鉴定、派出所出具的考查意见,报送所在地人武部参加政审。符合条件的考生将可参加后续心理检测、体能测试、面试、体格检查等环节。最终体检合格者可在7月1日至2日填报提前录取批次的军队院校平行志愿。

另外,想了解更多军队院校招考信息的考生和家长们,也可以登录省教育考试院网站或拨打80645121查询。

关注中高考

龙虬多项活动喜迎十九大

本报讯(通讯员 周德刚 记者 王小敏)6月7日下午,龙虬镇党委开展“喜迎党的十九大,诉说龙虬新变化”赛党课、展风采活动,来自机关、村(社区)等基层党组织的12名普通党员走上讲坛,从不同角度、不同层面讲授了生动而深刻的党课。演讲内容贴近实际,既讲授了理论知识,又深入分析了实际问题,调动了党员参与理论学习的积极性和主动性。此次党课活动拉开了龙虬镇“纪念建党96周年、献礼党的十九大”主题活动的序幕。

据了解,“七一”期间,龙虬镇党委还将举行“召开一次纪念表彰大会”、“开展一次集中走访、慰问、帮扶活动”、“举办一次入党积极分子交流培训班”等活动,将开展纪念建党96周年系列活动与“两学一做”学习教育有机结合,进一步增强党组织的凝聚力和战斗力,激发全镇广大党员干部群众投身“强富美高”新龙虬建设的热情。



▲12日中午,文游路与烟雨路交叉路口东南角,机动车占用盲道停放。

▲12日下午,北海商场的红绿灯路口,几辆三轮车横七竖八地停放,影响交通。



▲12日中午,商品街南端环岛,一名女子骑电动车逆行。

本报综合



(上接一版)全面提升企业家素质。

服务群众,就是服务民生改善。一是注重民生诉求办理。服务群众,我们提出从认真办理每一件民生诉求抓起,就是围绕四个全覆盖,即收集渠道全覆盖、办理回复全覆盖、审核把关全覆盖、举一反三全覆盖,着力提升各类民生诉求办理效果。同时,以提高居民收入为重点,提升富民、便民、惠民水平。二是开展大走访大排查活动。今年2月份以来,我们及时启动大走访活动,以领导干部、城和乡、农户和企业“三个全覆盖”有序推进大走访。三是关心关爱特困群体。我们要求各地党委、政府通过大走访活动,深入细致地了解各个贫困家庭的情况,将政府政策帮扶作为兜底保障。排查出的特别贫困群体,把他们作为党委、政府关心的重点,针对不同的情况拿出不同的帮扶方案。

服务基层,就是服务干事创业。我们讲服务基层,就是提供干部保障,让“正派、务实、创新、担当”成为高邮干部最鲜明的时代特质。一是按照“三个区分开来”的要求,出台了《党员干部改革创新、干事担当容错免责实施办法》,给改革者撑腰,为担当者担当。二是开展“破除中梗阻、弘扬正能量”活动,组织社会各界人士,在51个部门的104个科室中评选“最难办事科室”,强化问责,提升实效。三是开展“如何发现好干部,如何使用好干部,如何培养选拔优秀年轻干部”三个“如何”大讨论活动,分层分类实名推荐“好干部”。实施年轻干部培养选拔“151”计划,明确10个方面的措施,推动更多年轻有为的同志走上领导岗位。

记者:建设江淮生态大走廊是扬州确定的十件大事之一,也是事关全局和未来的大工程。高邮作为扬州建设江淮生态大走廊的“主战场”,将如何推动和抓好各项工作?

勾凤诚:作为江淮生态大走廊建设的核心板块,高邮始终把绿色发展作为高水平全面建成小康社会的重要标识,深刻把握省生态保护引领区的内涵和要求,合力将江淮生态大走廊建设成为清水走廊、安全走廊、绿色走廊,不断彰显高邮发展新优势、增强

县域经济竞争力、打造绿色崛起增长极。

首先,将以大担当共建生态走廊。省第十三次党代会前后,我市深入谋划,率先作为,规划了江淮生态大走廊建设“十百千万”工程。一是以创建国家园林城市为抓手,启动建设10个生态中心,大力实施“111”公园体系,维护南水北调输水廊道生态环境,辐射带动全市生态建设。二是围绕62.9公里湖西环湖大堤、44.1公里运河西堤,打造“市民运动休闲、游客观光体验、城湖河林相映”的百里湖堤运动风光带,力争建成国家级水利风景区。三是坚持市、镇、村分级负责的原则,认真落实河长制责任,整治3000多条河道沟渠,并努力将其打造成流动的风景。四是严格贯彻执行国家“土十条”“水十条”,积极实施万亩土壤、湖面生态种养工程。今年,我市排定了43个项目,预计总投资50亿元,推动生态蓝图变成美好现实。

其次,将以大攻坚回应生态关切。我们结合江淮生态大走廊建设和“263”专项行动,坚持铁腕治理、综合施策,以生态环境质量不断改善的实际成效回应群众关切。一是打好水环境治理攻坚战。实施高邮湖“三退三还”(退耕、退渔、退养,还林、还湖、还湿地)工程。二是打好畜禽养殖治理攻坚战。全面完成摸底工作,逐一制定方案,年内关闭搬迁“禁养区”内110家畜禽养殖场(点)。三是打好落后产能治理攻坚战。推进供给侧结构性改革,完成既定的去产能目标任务。同时,以群众反映强烈、上级督查通报、媒体公开曝光的环境问题为重点,多方面齐抓共管,多领域协同共治,抓治理、求突破、见实效,进一步增强群众的获得感和幸福感。

再次,将以大转换提升生态文明。转换发展思路,转换发展动能,强化生态立市,严守生态底线,从而实现生态、发展双轮驱动。具体来说,就是要突出因地制宜,推动镇村特色发展;突出重点载体,加快形成集聚效应;突出增量培育,抓好重大项目建设;突出创新驱动,推动新旧动能转换。

事业单位设立登记公告

根据《事业单位登记管理暂行条例》规定,现将新设立登记的事业单位予以公告。

江苏省高邮经济开发区畜牧兽医站

公告单位:江苏高邮经济开发区管理委员会
2017年6月2日

高邮市政协书画会关于吸纳新会员和做好老会员资料登记工作的公告

为进一步开展好市政协书画会工作,不断壮大市政协书画会队伍,为打造“文化政协”,进一步繁荣高邮文化再作新贡献。经研究决定,拟对市政协书画会老会员进行资料登记,并吸纳发展一批新会员。希望高邮籍书画工作者、爱好者积极参与。请有意者携

带两张2寸照片,即日起至6月26日到市政府8201室领取登记表,做好市政协书画会会员登记表填报工作。

联系人:陈炳荣
联系电话:15152770182

高邮市政协书画会
2017年6月10日